



# 玉琢成器

女子跆拳道57公斤级  
侯玉琢创纪录获亚军



侯玉琢在比赛中

现代快报

A23 东方之子

2012年8月11日 星期六

责任编辑:潘文军

美编:孙月

组版:唐龔

## 战报

### 花游集体项目 中国首次摘银

北京时间8月10日晚,2012年伦敦奥运会最富观赏性的花样游泳集体项目决赛比赛结束。上届北京奥运会该项目季军得主的中国队此次派出了以老带新的阵容,最终姑娘们以194.01分的成绩获得了该项目的银牌,相比于北京奥运会的铜牌成绩,更进一步,创造了历史。俄罗斯队强势蝉联冠军,西班牙排名第三。 综合

“

昨晨,在伦敦奥运会跆拳道女子57公斤级决赛中,两届世锦赛冠军侯玉琢遗憾负于英国选手琼斯,获得银牌。虽然屈居亚军,但侯玉琢也创造了中国跆拳道在该级别上的奥运会最好成绩。从艰苦环境中走上奥运领奖台,24岁的侯玉琢走得很辛苦。

## 赛况

一天四场恶战  
决赛拼至腿软

在Excel体育馆英国8000观众震耳欲聋的欢呼声中,东道主选手琼斯似乎有使不完的力气,让侯玉琢疲于应对。最终,绝地反击没有出现,显得并不兴奋的侯玉琢输掉了伦敦奥运跆拳道女子57公斤级的决赛。

这是还不到24岁的侯玉琢第一次出战奥运会。在这一天的征程中,她带伤连续恶战4场,被认为签运有点“硬”。上午她与美国名将、世锦赛冠军洛佩兹狭路相逢,侯玉琢战至加时赛,才以一记招牌式的后踢反击得分终结比赛。侯玉琢说自己当时很紧张,“紧张到有点控制不住情绪了”。随后,侯玉琢接连奋战,击败芬兰人米克宁、法国人哈诺伊斯晋级决赛。

决赛对手琼斯此前曾是侯玉琢的手下败将。但在现场观众几近疯狂的造势以及侯玉琢有腿伤、体能不足情况下,琼斯打疯了。比赛中,侯玉琢以稳守为主,但第二回合结束,她已经0比4落后。第三局前,侯玉琢简单处理伤势,拼命反击,虽然顽强拿到4分,

但最终仍以4比6告负。侯玉琢赛后说,她真尽力了,“只是体能已经耗尽了,决赛时腿都有点软,因为使不上劲,所以没能做出什么动作”。

## 赛后

摘银心情纠结  
遗憾体能不足

站在领奖台上,侯玉琢没有什么笑容,她心里有些纠结,“奥运会比世锦赛紧张很多,心理上要承受更多压力。这种心情没法形容。虽然拿了银牌挺满意,但还是有遗憾”。

混合采访区,憨厚耿直的侯玉琢并没有把失败的原因归结为伤病。“第一回合我防守发挥得还不错,不过接下来我体能出了问题,很多优势都没发挥出来。”侯玉琢仍然在纠结着比赛中的动作,或许以2分之差没能拿到金牌,让她充满遗憾,“比赛开始的时候,我以防守为主,希望破坏琼斯的得分,等待反击机会,可惜被她的得分打乱了部署。第三回合,如果我的下踢运用得节奏再快一点,结果也许就不是这样了。我会从这次奥运会中吸取经验教训,回国之后要对失利进行总结,争取未来有更好的成绩”。

## 故事

为让女儿吃好  
父母不惜卖房

侯玉琢出生在河北省张家口市一个普通工人家庭,她走上体育之路,完全是因为父亲爱好体育。小时候,父亲侯勇总是带她到附近的山上跑步,小学四年级时,父亲送她去张家口市体校练跆拳道。侯玉琢练跆拳道以后,家里的开销跟着大了不少,可父母却又下岗了。侯玉琢的启蒙教练侯东海知道她家境不好,特别将每个月30块的训练费给免了。

侯玉琢每天训练量大,营养必须得跟上,侯勇只好每天去市场买最差的牛肉。“上面肥的瘦的都有,我们把瘦的挑出来给侯玉琢吃,剩下那些肥的我就和她爸熬菜吃。”侯玉琢的母亲乔淑珍说。为了让侯玉琢吃得好,侯勇夫妇把房子卖了,开始租房过日子。

或许是家境的影响,侯玉琢缺少些霸气,侯勇说:“有一次队内对抗赛,侯玉琢把人家牙踢掉了,当时她就吓得哇哇大哭。”

特派记者 沈忱  
(现代快报英国伦敦电)

能动英语屋  
Dynamic English World

——能动英语带来英语学习新招

# 80 小时

—打造英语达人, 关注能动英语屋(南京新街口)

# 让小学生像读拼音一样读单词

立刻为孩子报名能动英语的6大理由:

- 1、唯一荣获中、美两国专利的少儿英语课程
- 2、80小时达到见词能读、提笔能写
- 3、学习方法快乐、高效
- 4、广受媒体、专家和学生家长的好评
- 5、EO级装修的学习环境
- 6、体验课**免费**大放送

表音密码课程  
让小学生:

3天  
见词能读!

1个月  
提笔能写!

2个月  
听能听懂!

3个月  
考试全OK!



秋季班  
火热预报中

.....

试听对象:  
7-14岁学生



预约热线 400-8008-910

详情登陆 <http://xjk.nd115.com>

地址:南京市白下区中山南路八条巷2号1F(地铁张府园站1号出口对面)